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A®GTE TOLG OPIGHOVG:

Ecwtepikd yvopevo dvo dtavooudtov a, B :
[Mopaforn pe dievbetovoa v evbeia & kKou eotia to onpeio E extdg
™g 9.

['péyte TOV TOTO TG amdcTOGN G TOV onpeiov M(yo, o) amo v gvbeia

e Ay+tBy+I=0

(3x2 povaéoeg)

Amooeilte 6T N e&lowon pog evbeiag, mov diEpyetar amd 10 onueio A(Xo,yo)
Kot £yel ovuvtereoTn) dtevBuvong A eivar y-yo=A(x-%o).

(9 povaoeg)

Xnuewwote XQETO 1 AAOOX yio T1g TPOTAGELS:

OEMA 1°
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H evbeia pe e&icoon Ay+By+I'=0 pe A=0 1 B#0 eivan kdBetn oto
Stvoopa & =(-A,-B).
O wOkhoc pe efiowon y+y’+Ay+By+T=0 £yet maviote KévTpo

K(A,Ej,
272

H andotacn ¢ eotiag E, g mapaforic x’=2pwy, and v dtevbetovou
evBeia § eivan ion pe |p|.
Av E, E’ otafepd onueio xor yo to petofAntd onueio M 1oyvet
(ME)*+(ME") =20, a>0 tote 10 M Kiveiton oe EAheryn pe eotiec E(y,0)
kot E'(-y,0)
Av y1o ta un TopdAAnia 6Tovg AEoveg XX kot y'y dtavoopato o ko f3
1oYVEL d-BZO TOTE 01 GLVIEAESTEG d1EVBLVEGIG TOVG Elval AVTIGTPOPOL
apOpoi.

(5x2 povéoeg)



OEMA 2°

Atvovton to Stavoopara d, B,y pe [d] =2,

B\=3, 6L (d-f) ko H+3d)Lp.

o. N Seifete 6Tt 6-p=4 wou p-y=-12.

(8 povaoeg)
B. Noa oei&ete 011 ‘&—B‘ =5 .

(5 povaoeg)
Y. Av emmiéov yvopilete 0Tt §-20.=Md - P), A€ R vo Bpeite v Tyun Tov A,

(6 povaoeg)
0. Mo 2=4 va ypagei 10 divooua ¥y ooV YPOUUIKOS GUVOLAGHOC TMV O Kol E

Ko va Seifete 6T 1) yovia Tov Stovoopdtov § kot d-p eivor ofeia.
(6 povaoeg)

OEMA 3°

Ye tpiyovo ABT divovtan ) kopvon A(1, 2), n e€icmwon tov vyovg BA: y-4y-5=0 ko
n e€lowon g dapésov I'M: 3y+2y+3=0.

o. Bpeite mv e&lowon g mhevpdg Al Kou T1¢ cuvteTaypéveg g kopueng I

(6 povaoeg)
B. Bpeite 11¢ cvvretaypéveg tov pécov M g mhevpdg AB ko ¢ kopvoenc B.
(7 Hovaoeg)
Y. Av E 1o onueio topnc tov I'M konr BA t61e va vmoroyicete 10 gpfaddv tov
tprywvov EBI'.
(6 povaoeg)

0. Aiveton 1 ypapuy (C) pe eiowon x*+)y*+Ax+(A+8)y+3=0 (1). Na
amodeitete 0T N Tapomdve e&icmon TaploTdvel KOKAO Yia kdBe A€ R Ko va
Bpeite v Tipun tov A, dote 0 KOKAOG (1) va €xetl dtdpetpo v Tievpd BI.

(6 povaoeg)



OEMA 4°
Aiveron ) e€icmon x* +y* +2x(y+4)+12+8y =0 (1).

a.

Noa arodeitete 6T N Topandve eCicwon taplotdvel dVo gvbeieg (g1) Ko (g;) ot
omoieg elvon wapaAAnAES.
(7 Hovaoeg)

Av (g1): xty+2=0 ko (&;): x+y+6=0 eivar o1 dvo gvbeieg mov mapiotaver n (1),
va Bpeite v e€icwon tov kbkrkov C mov epdanteton otig gvbeieg (g1) ko (g;)
Kot To kEvTpo tov Ppicketan otnv gvbeia (€): y=3X.

(7 Hovaoeg)

Bpeite v eldyiomn ko v péylotn omdGTOCH TOV ONUEIOL TOUNG TOV
evbelav (g1) xou (&) omd tov kvKio C.

(6 povaoeg)
Bpeite mv e&icoon g vrepPoing (C,) pe eotieg otov a&ova X'X, oL €xel
aoOpITOT TV (€): Y=3X Kat £oToKN amdotact 2y=10p%, 6mov p 1 oKTivVe TOV
KOxAov C.

(5 povaoeg)



